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„Emlékek nélkül, népeknek híre csak árnyék,,,”
(Vörösmarty Mihály) 

A Fővárosi Örmény Klub minden hónap 3. csütörtökén 17 órakor - hívottan és hívatlanul - mindenkit szeretettel vár a 
Budapest V. Semmelweis utca 1-3. I. emeleti zeneterembe

Részletek Narehaci Szent Gergely imájából

„...Urunk és megbékítőnk..."

„...Általad, aki kinyilatkoztattad az Egy Istenség hármas személyiségét, akik közül egy Te vagy, ó
Felfoghatatlan. Általad és a Te közvetítésed által a pátriárkák, vagyis a látók törzsökének nemzet-
sége hirdetett Téged minden elmúlt és jövendő dolgok látásával..."

A Szentháromság titka nem volt egészen világos az ószövetségben, mégha voltak is utalások a Lélekre, ez
teljes mértékig az újszövetség, a kereszténység tanítása, mely pünkösdkor vált teljessé. Jólehet a Lélek ih-
lette a pátriárkákat, helyesebben a prófétákat, akik szóltak a világ teremtéséről, s jövendöltek olyanokról,
melyek Jézusban teljesedtek be.

Dr. Sasvári László
*     *     *

Lapunk az interneten: www.magy-orm.axelero.hu honlapon olvasható
Elektronikus levélcímünk (E-mail): magyar.ormeny@axelero.hu

*     *     *
Az eltitkolt genocídium

90 éve történt: az agyonhallgatott örmény népirtás

„A törökök a gondosan kidolgozott tervnek megfelelően elkobozták az örmények vagyonát, elűzték
őket szülőföldjükről, városaikból és falvaikból, s külön csoportokban felfegyverzett hóhérok kísére-
tében haláltáborokba, Mezopotámia sivatagaiba hajtották" - olvasható azon a kiállítás tablón, me-
lyet az Örmény Genocídium 90. évfordulója alkalmából rendezett megemlékezésre állítottak ki Bu-
dapesten, a MTA Vári épületében, 2005. április 23-án.

    A megdöbbentő képanyag mellett a tájékoztató szöveg őszintén feltárja a 90 évig agyonhallgatott ör-
mény népirtás különböző módozatait. „1915. áprilisában a török kormány megkezdte az ország egész te-
rületére kiterjedően az örmény nép szervezett, felülről irányított kiirtását. Hat hónap alatt elérte az egy-
milliót a legyilkolt örmények száma. A mészárlás módjaira az újkori történelemben nincs példa" - állapí-
totta meg Herbert Adams Gibon, az USA-ból.
    A sokak számára ismeretlen népirtást a következőképp hajtották végre: „Április 24-én egyetlen éjszaka
összeszedték, majd száműzték és vadállati módon kiirtották csaknem az egész örmény értelmiséget - több,
mint 800 embert: írókat, tudósokat, művészeket, tanítókat és másokat - ezzel levágták a nép fejét és meg-
semmisítették ellenállásra képes értelmét."
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